
     

 
 

 

   

C I R C U L A R  N o .  3  
 

L I C I T A C I Ó N  N °  5 0 0 0 0 0 3 9 6 3  
 

“ C O N S T R U C C I Ó N  D E  C Á M A R A S  E  I N S T A L A C I Ó N  
D E  L A S  T R A M P A S  D E  L Í Q U I D O S  E N  L O S  

S I S T E M A S  G T C  Y  G S P ”  
 

A todas las empresas interesadas:  
 

En atención a lo estipulado en la Cláusula 4 ACLARACIONES Y ENMIENDAS AL DBC, mediante la 
presente procedemos a aclarar lo siguiente: 

 

 

CONSULTA 1 
En la visita de obra, se ha podido evidenciar que, en algunos puntos de los 10 sitios, se debe de 

realizar una habilitación de los accesos (camino de tierra en mal estado debido a erosiones 

causada por ríos en quebradas, luvias, etc.) para el tránsito de equipo pesado, liviano, 

semipesado, para el traslado de personal, herramientas y materiales, previo al inicio de las 

actividades. ¿Al respecto consultamos como será remunerado estos trabajos adicionales al 

CONTRATISTA?, porque en la planilla de precios no hemos visto ningún ítem relacionado a este 

tipo de actividades a ser cotizadas.  

 

RESPUESTA 1 

Remitirse a la Circular N° 2, Respuesta N° 9. 

 

CONSULTA 2 
Respecto a la moneda para la presentación; en el DBC indica que debe estar en Bolivianos, sin 

embargo en el anexo B-1 Planilla de cotización indica en USD Dólares.  

RESPUESTA 2 

Remitirse a la Enmienda 2. 

 
CONSULTA 3 

Si la planilla del anexo B-1 debe ir junto con la propuesta técnica en la casilla de propuesta técnica 

del ERP o solo debe cargarse en el campo posiciones y anexos.  

RESPUESTA 3 

El “|Formato B-1 Planilla para la Propuesta Económica” (OFERTA ECONÓMICA) no debe ir 

junto con la propuesta técnica. Si están juntas inhabilitan su propuesta. 

El “Formato B-1 Planilla para la Propuesta Económica”  debe carga en Notas y Anexos y el 

campo Posiciones como lo establece punto 20.1 de la CEL. 

 
 



     

 
 

 

   

CONSULTA 4 
¿Dentro de este proyecto se tomará en cuenta la presentación de declaración de salud de 

detección de COVID para cada que se ingrese a obra según los requisitos de Bioseguridad para 

contratistas?  

RESPUESTA 4 

Remitirse a la Enmienda 2. 

 

CONSULTA 5 
Aclarar la moneda para presentación de ofertas, ya que la planilla de propuesta económica se 

encuentra en dólares y el precio referencial está en bolivianos  

RESPUESTA 5 

Remitirse a la Enmienda 2. 

 

CONSULTA 6 
Solicitamos nuevamente la ampliación de plazo para la presentación  

RESPUESTA 6 

Remitirse a la Enmienda 1. 

 

CONSULTA 7 
Cuál será el monto de Seguro de transporte y del Seguro de todo riesgo.  

RESPUESTA 7 

El valor asegurado para el Seguro de Todo Riesgo de Construcción y/o Montaje debería 

incluir el monto del contrato, más los valores de los equipos/materiales a ser provistos por 

YPFB TR al Contratista. 

 
 
 
 
Siendo ésta toda la información, solicitamos a su empresa tomar debida nota de la presente Circular con el fin 
de que no tengan inconvenientes en la presentación de su oferta y posteriormente en la evaluación respectiva.  

 

 
Santa Cruz, 06 de septiembre de 2023 


